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GEMEENTERAADSFRACTIE BORNEM 

 

 

      Bornem, 09 april 2018 
 
 
Ter attentie van de voorzitter van de gemeenteraad van Bornem 
 
Onderwerp: Gemeenteraad dd. 17/04/2018 – indiening aanvullend agendapunt 
 
Geachte voorzitter, 
 
Betreft: Geen plaats meer voor Terpsichore 
 
Met de opening van het CC Ter Dilft eind april kunnen normaalgezien ook alle gebruikers en 
verenigingen terugkeren. Maar ondanks beloftes vóór de verbouwingen is gebleken dat er geen 
plaats meer is voor een aantal verenigingen. Zo krijgen de gevechtsportclubs binnenkort (eindelijk) 
hun eigen hal in het Breeven. Maar nu vernemen we dat ook Terpsichore nog amper uren zal krijgen 
in het vernieuwde CC Ter Dilft. Tijdens de werken hebben zij op 7 verschillende plaatsen hun lessen 
moeten geven en daarom zaten ze dan ook te popelen om hun dansactiviteiten terug op 1 plaats te 
bundelen. Helaas keren zij nu van een kale reis terug. Ondanks de vroegere beloftes van het college 
zijn hun zaaluren herleid tot 1/4 van vóór de verbouwingen.  
 

 Hoe komt het dat er nog amper plaats is voor Terpsichore, een dansvereniging die in het 
verleden door de burgemeester de hemel werd in geprezen vanwege haar kwaliteit, maar nu 
blijkbaar simpelweg aan de kant geschoven wordt? 

 Hoe komt het dat, ondanks de miljoenen investering, weer blijkt dat er onvoldoende 
capaciteit is om de gebruikers en verenigingen hun activiteiten te laten doen, terwijl er 
steeds bij hoog en laag werd beweerd dat er meer ruimte beschikbaar zou zijn in het 
vernieuwde CC? 

 Hoe komt het dat er geen optimale indeling van de zalen (zonder de vele springuren) wordt 
opgesteld zodat er meer gebruikers en verenigingen gebruik van kunnen maken?  

 Welke oplossing biedt het gemeentebestuur aan Terpsichore om haar eerdere beloftes in te 
lossen? Of heeft het gemeentebestuur naar analogie met andere soortgelijke dossiers, 
plannen om nu in de toekomst een danshal op te richten? 

 
Mogen wij u verzoeken deze vragen toe te voegen aan de agenda van de volgende gemeenteraad? 
 
Namens de N-VA fractie, 
Hoogachtend, 
 

 
Kristof Joos 
Fractievoorzitter N-VA 
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